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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Újabb óriási földrengés 5oo halottal 

és 4ooo sebesülttel
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Itása-
és vízállás-

Londoni jelentés szerint a Kaspi- 
tenger északi és keleti partvidékén va­
sárnap reggel óriási földrengés- pusz­
tított. Ürítik városa és Chapaev romok­
ban bever. Az első jelentések úgy szól­
nak, hogy ebben a városban 500 a ha­

lottak száma és 4000 sebesült van. Az 
egész tájék megváltozott. Az Ural fo­
lyó elhagyta medrét és uj medret vá­
gott a völgyek felé. Útjában városokat 
és falvakat tüntet el a föld színéről. A 
lakosság halálos félelemben menekül'.
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Rablőgyilkosság Szolnokon
Vasárnapról hétfőre virradó éjjel 

kettős rablógyilkosság színhelye volt 
Szolnok városa. Egy eddig még isme­
retlen ember éjjeli álmában megölte 
Kresnyánszky Jánosné földbirtokosnőt 
és a nála tartózkodó Berta Jánosnét. — 
Amikor végzett áldozataival, kifosztotta 
a lakást, felgyújtotta a konyhát és el­
menekült. Széleskörű nyomozást indí­
tottak a vakmerő rablógyilkos kézre- 
keritésére.
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Koronázásra készülődik Románia
Bukaresti jelentés szerint már ja­

vában folynak a koronázási előkészüle­
tek a királyi palotában. A miniszter­
elnökségen most állítják össze a meg­
hívandó előkelőségek névsorát. — A 
Dim iné at a legújabb értesülése szerint a j 
koronázási ünnepeket elhalasztják, ha 
Károly király és Helena királyné vá- » 
lását addig nem semmisítik meg. Eb­
ben az esetben a koronázás későbbre 

marad.
Leugrott a repülőgépről

A franciaországi Sete város köze­
lében egy szerelmes pilóta Frontingen 
falu fölé repült, amelyben kedvese la­
kott és száz méter magasból levetette 
magát. A zsebében búcsúlevelet talál­
tak, amelyben azt írja, hogy öngyilkos­
ságával akarja bebizonyítani nagy sze­
relmét.

Japán-orosz konfliktus
Súlyos komplikációkkal fenyeget 

az a körülmény, hogy mind az orosz, 
mind a japán kormány a maga számára 
igényli a halászati jogot a kamcsatkai 

vizeken. A szovjetkormány utasította a j 
kamcsatkai vizeken cirkáló orosz órha- ■ 
jóikat, hogy tüzeljenek minden japán 
hajóra. A japán kormány erre azzal 
válaszolt, hogy az összes japán halasz- 
hajókat gépfegyverrel szerelte fel. 
Lelőtt a katonai járőr egy ablaktisztítót

Budapesten az Auguszta-telep és 

n gróf Andrássy-laktanya közötti utón 
agyonlőtte a katonai őrjárat Bogovics 
József ablaktisztítót. Bogovics gyanús 
lett a katonai járőrnek, ezért került rá a 
sor a fegyverhasználatra. Most katonai

és polgári bizottság vizsgálja, hogy mi 
idézte elő a végzetes tragédiát.

Két holttest egy kiszáradt kutban 
Rémes lelet került elő az aradme- 

gyei Simánd község határában a félig 
kiszáradt legelői kutból. Két egymás­
hoz láncolt sárral és iszappal beborított 
holttestet emeltek ki a kutból. Az egyi­
ken majdnem teljesen szétfoszlott ma­
gyar csendőrruha volt. Boncolás alkal­
mával a csendőrruhás holttesten két 
hatalmas késszurást találtak. A nyomo­
zás megindult.

Orkán pusztított Franciaországban
Vasárnap orkán pusztította végig 

Franciaországot. A francia mezőgazda­
ságot katasztrófaszerüen éri az időjárás. 
A kalászosoknak semmi magja és a 
folytonos esőben minden el rothad. A 
búzaárak rohamosan nőnek, takar- 
mányinség fenyeget, a fürdőhelyekről 
menekül a közönség.
Villamosszerencsétlenség egy halottal 

26 sebesülttel
Súlyos kimenetelű villamosszeren­

csétlenség történt vasárnap éjjel Bécs- 
ben. Két villamos kocsi összeütközött. 
Az egyik kocsivezető meghalt, 26 utas 
súlyosan megsebesült.

Pápai követ a Szent Imre ünnepen 
A Szent Imre év hivatalos ünnep­

ségei alkalmával tíz bíboros érkezik a 
magyar fővárosba. A pápát Sincere bí­
boros képviseli, aki magyar beszédet 
mond az üdvözlésekre.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Üzlet télén és lanyha irányzat mel­

lett nyitott meg tegnap a budapesti ha­
táridőpiac. Az októberi búza, mely 
szombaton 18.58 pengős árfolyammal 
zárult, a hétfő délelőtti magánforgalom­
ban csak 18.40—18.50 pengős áron tu­
dott újabb elhelyeződést találni. Első 
kötések: Búza októberre 18.46—18.50, 
márciusra 20.20, rozs októberre 12.35, 
márciusra 13.68. A készárupiacon csak 
a nehezebb fajsúlyú tiszavidéki búza 
iránt mutatkozott némi érdeklődés. A 
felsőtiszai tengeriért 17.50 pengőt ad­
tak budapesti paritásban.

Lapunk mai száma 6 oldal

A mindennapi kenyér
A miatyánk sokszor soknál megszokot­

tan, unottan hangzó, a lélekbe alig vissza­
zengő mondata sohasem hangzott el aggo­
dalmasabban, igazabban, fájóbban, gondter­
hesebben, mint most: Add meg nekünk a 
mi mindennapi kenyerünket.

Nagyon nagyon megokolt, hogy a ke­
reszténység e gyönyörű imádságának e mon­
datát most különösen mélységes fohásszal ve­
gye ajkára mindenki. És különösen fontos, 
hogy ezt a mindennapi kenyeret az égi ha­
lalomtól könyörögje minden éhező, mert a 
iöldi hatalomnál ugyan hiába kopogtat e ké­
réssel. Ott legfeljebb kalács helyett azt a ta­
nácsot kapja, hogy segíts magadon, az Is­
ten is megsegít. Ami végeredményében na­
gyon helyes is. Mert hiszen a földi gondvi­
selésnek nem is lehet kötelessége, hogy egye­
seknek bajáról gondoskodjék. Elég neki az 
ország gondja és nem lehet arra is kény­
szeríteni, hogy egyeseknek kenyérdarabjait is 
biztosítsa. Elég, ha földi gondviselésünk a 
kenyérről és a kenyérnek valóról egységesen 
gondoskodott a boletta formájában. A ke­
nyérkérdés ezzel el is van intézve. El van 
intézve annál inkább és annál tökéleteseb­
ben, mert hiszen földi gondviselésünk, a ma­
gas kormány, egyik legutóbb tartott értekez­
letén megállapította, hogy kenyórdrágitásról 
pedig szó sincs. Nos tehát, mit akarsz még 
jámbor kenyérpusztitó.

A boletta megsegítette a termelést, a 
mezőgazdát (legalább azt mondja a kormány, 
a boletta édes szülője), a kisipari hitel a kis­
iparosokat. Most még hátra volna a kereske­
dő és végül aki mindezeket táplálná: a fo­
gyasztó, amelyik azt a bizonyos mindennapi 
kenyeret kéri lehetőén boletta .vámőrlési dij, 
forgalmi és egyéb adók, kiviteli prémium és 
Isten tudja micsoda közgazdaság- és pénz­
ügytan! szép szólamok nélkül. És itt a bök­
kenő, hogy a boletta és a kisipari hitel se­
gítség után is még rengeteg tömege marad 
a lakosságnak megsegítés nélkül. Vájjon ezek 
lennének azok, akikre azt a szép mondást 
hagyja a magas kormány, hogy segíts ma­
gadon, megsegitlek én is.

A boletta nem akkor bukott meg, amikor 
kiderült, hogy rossz, a kisipari hitel nem ak­
kor vesztette el jelentőségét, amikor meg­
látták, hogy nehéz hozzájutni s hogy elké­
sett, hanem akkor, amikor megszülettek, mint 
gondolat, hogy egyes rétegeken segítsenek. 
Mindezek a részlet-segély akciók nem egye-i 
bek, mint szomorú bizonyságai annak a meg­
állapításnak, hogy kormányzatunk gazdaság- 
politikája hibás. Van-e kétségbeejtőbb bizony­
sága annak, hogy a kormányzat gazdaság- 
politikája rossz, mint az, hogy a kormány 
egyes foglalkozási ágaknak igyekszik segítsé­
get nyújtani általános megterheléssel akkor, 
amikor a nyomor, a nincseflenség, a baj álta­
lános és azok is a végső kétségbeesés fekete 
hullámaiban fuldokolnak, akiknek megrokkant 
vállaira a többiek megsegítésének terheit 
rakja.

Annyira rossz, annyira hibás ez a gaz­
daságpolitika, hogy ilyen részleges segítségek 
adásával kell szint adni e politika halotti szin- 
telenségének. A bolettát meg kellett és lehe­
tett indokolni azzal, hogy a mezőgazdaság 
gazdasági életünk tengelye, alapja. Ezt erő­
síteni áldozatok árán is keil. Igaz. Az ipar, 
a kisipar is hatalmas tényezője nemzeti lé­
tünknek. Meg kell segíteni. Igaz. Ámde ez
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igaz volt a bajok kezdetén is, miért kés­
tünk eddig a segítséggel. Igaz, ámde miért 
csak e két téngezőt látja meg a kormány?

Azért, mert ha a többi nemzettényező 
nyomorát, baját látja is, nincs olyan átfogó 
eszméje, amely az egészen segít, amely min­
denkinek — e mindenkiben a mezőgazda­
ság és kisipar — baján is enyhit. Nincs 
koncepció. Vagy ha van, ez csak a párt­
szempontok fénysugarával megvilágított terü­

leteket öleli fel. Ez a koncepció-hiány csinálja 
a rossz, a megölő gazdaság politikát, 
amelynek minden boletta és hitelakció mellett 
is nem megsegitettjei lesznek, hanem csak 
áldozatai: a nép és az ország, amelynek 
amikor jóval tultermelte a maga szükségletet 
kenyérmagvakban, remegő fohászkodással kell 
imádkozni s ugyancsak elszorult szívvel: Add 
meg nekünk mindennapi kenyerünket...

Pénzügyőriül ellenőrzik a gabonakereskedelmet
Tiltakoznak a gabonakereskedők a pénzügyminiszter legújabb boletta rendelete miatt

Érdekes pénzügyminiszteri körrendelet 
érkezett tegnap a szegedi pénzügyigazgató­
sághoz és az alsófoku közigazgatási ható­
ságokhoz. A rendelet szerint az ország kü­
lönböző vidékein egyes lelkiismeretlen keres­
kedők az 1930. évi XXII. t.-c. rendelkezései­
vel állítólag oly módon élnek vissza, hogy 
a kisgazdaközönség tájékozatlanságát kihasz­
nálva a gabona árából a gabonajegy (boletta) 
árát levonják és a gazdának vételár fejében 
ezt a lecsökkenteti összeget és a gabonajegy 
szelvényét adják át. Ez a cselekmény, 
mondja a rendelet — a csalás tényálladékát 
kimeríti, mivel a törvény azt rendeli, hogy 
a szelvényt a termelő a gabona helyi piaci 
árán felül kapja. Ha tehát a kereskedő a 
gazda tájékozatlanságát kihasználva a ga- 
banajegy szelvényét, mint a vételárban ben- 
loglalt értéket adja át, ravasz fondorlattal 
tévedésbe ejti a termelőt és Így annak ilyen 
módon kárt okoz. Meg kell állapitannuk, hogy 
ilyen eset Szentesen egyetlenegy sem for­
dult elő.

Felhívja ezekután a pénzügyminiszter a 
pénzügy igazgatóságot, utasítsa haladéktalanul 
a pénzügyőri közegeket, hogy a gabonavásár­
lásokat, különösen a heti, vagy más alkalmi 
vásárokon a legéberebb figyelemmel kísérjék. 
Ha megállapítják, hogy bárki az előbb ismer­
tetett módon csalást követett el, az errevo- 
natkozó bizonyíték, vagy ismertetés mellett 
azonnal lépjen érintkezésbe a rendőrséggel, 
vagy csendőrséggel a nyomozás lefolytatása 
végett. A rendészeti hatóság figyelmét ez 
esetben fel kell hívni arra, hogy nem jövedéki 
kihágás! ügyben, hanem közönséges bűncse­
lekmény miatt folyik a nyomozás, aminek 
ellátása a rendőrség, illetve a csendőrség kö­
telessége.

A rendelet kiadása kinos megdöbbenést 
keltett a legális gabonakereskedők körében, 
akiknek üzletkötései most már a pénzügyőr­
ség állandó felügyelete alá kerülnek. Üzletük 
jóhire nevében tiltakoznak a pénzügyminisz­
ter rendelkezése ellen és ennek legközelebb 
nyomatékosan kifejezést is adnak.

IReflfifdnit a küzdelem Bélműflgarorszdg 
sakkbajnoki elméért

Díszközgyűlés a városházán — Az első forduló eredményei

Vasárnap délután érkeztek Szentesre a 
Magyar Sakk Szövetség délkerületének sak­
kozói. A szegedi, a hódmezővásárhelyi, bé­
késcsabai, makói, gyulai, csongrádi, kecske­
méti, bajai, tótkomlósi, orosházi,, szarvasi stb. 
sakk egyesületeinek kiküldötteit a versenyt 
rendező Szentesi Sakk Club vezetői fogad­
ták az állomásnál, majd a Petőfiben ebéd 
volt. 1

Délután 5 órakor a városháza közgyü- J 
lési termében tartott díszközgyűlésen Vil- I 
lányi Armin műszaki főtanácsos, a Magyar 
Sakk Szövetség délkerületének ügyvezető el­
nöke elnökölt, őszinte őrömének adott ki­
fejezést, hogy Szentesre jöhettek, egyben ki­
domborította, hogy a szegedi központ ez 
alkalommal tartja első közgyűlését a környé­
ken. Köszönetét mondott a meghívásért és 
a meleg fogadtatásért, majd átadta a szót 
dr .Lakos István főjegyzőnek, aki Szentes 
város nevében üdvözölte a vendégeket.

A különböző jelentések és az indítványok 
letárgyalása után megválasztották az uj tisz­
tikart. Elnök ismét dr. Pálffy József (Szeged) 
lett. Ügyvezető alelnökké újra Villányi Ármint 
(Szeged) választották meg. Helyet kaptak a 
vezetőségben a szentesiek is, amennyiben dr. 
Csergő Károlyt társelnökké, dr. Bálint Lajost 
pedig alelnökké választották, mig a tanács­
tagok közé Csallány Gábor, dr. Szabó Gyu­
la járásbiró és Gallasz Béla a Sakk Club fő­
titkára kerültek be a szentesiek közül.

Este 8 órakor társasvacsora és ismerke­
dési estély volt a Petőfiben, a sakkverseny 
pedig tegnap délelőtt 9 órakor kezdődött a 
városháza közgyűlési termében.

Ezidőszerint a döntőbe való bejutásért 
négy hatos csoportba beosztva játszanak a 
versenyzők. Az 1. csoportban Gallasz Béla 
(Szentes), Piti Pál (Szentes), Kovács Gyula 
(Orosháza), Szabin Tóth István (Kecskemét), 
Pollák György (Szentes), és Nagy Imre Hód­
mezővásárhely), a II. csoportban Szabó Lász­
ló (Szentes), Morzál Imre (Hódmezővásár­
hely), dr. Bay Géza (Békéscsaba), Feuer An­
dor (Szentes), Kiss István (Orosháza) és Kon- 
rád Alajos (Szeged), a III. csoportban Zakar 
Zoltán (Szeged), Szijjártó Szabó Benjámin

(Szentes), Kórógyi Pál (Szentes), Kovács Kál­
mán (Orosháza), Bálint Mihály (Makó) és 
Szántay László (Szentes), a IV. csoportban 
dr. Hennyey László (Szentes), Sebastian Bé­
la (Makó), dr. Csallány Dezső (Szentes), An­
tal Aladár (Jászladány) és Soóky László 
(Szeged) küzdenek.

Eredmény az első fordulóban (reggel 9 
órától déli 1 óráig): I. csoport Kovács—Pol­
lák 1:0, Piti—Gallasz 1:0, Sahin—Nagy 1:0, 
II. csoport Morzál—Kiss 1:0, dr. Bay Feuer 
1:0, Konrád—Szabó 1:0, III. csoport Bá­
lint—Zakar 1:0, a többi játszma eldöntetlen; 
a IV. csoport minden játszmája eldöntetlen.

Az eldöntetlen játszmákat szerdán ját- 
szák le. Csütörtökön kezdődnek a döntő mér­
kőzések.

A kitűnően bevált

CSEPEL
kerékpár
14850 P

készpénzárban kapható
a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegyenlíti.

GUNST SÁNDOR
vaskereskedő

kerékpárüzletében 
Petőfi ucca 1.
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MacDonald angol miniszterelnök (jobbról) 
Oberammergauba érkezett, hogy megtekintse 

a világhírű passziójátékokat.

3olettabajok a városházán
Aég mindig igen sok a tanácskérő — A köz­
égi bíróság tele van »buzafeljelentésekkel«

Immár három hete, hogy a boletta meg- 
elent a szentesi életben és még ma sincs tel­
esen tiszta kép igen sok esetben arról, hogy 
nilyen esetekben jár, vagy nem jár a boletta.
\ múlt hét utolsó napjaiban megjelent »Kis- 
tátéról« pedig kiderült, hogy csupán jelen­
éktelen mértékben oszlatja el a kétségeket a 
örvény és a végrehajtási utasítás homályos 
•endelkezései között, mert napról-napra adód­
nak elő esetek, amikor a város illetékes tiszt­
viselői sem a törvényben, sem a rendeletben, 
de még a Kiskátéban sem találnak intézkedést 
a felmerült vitás kérdésről.

Tegnap hetipiacos nap volt, a hetipiacos 
napra való tekintettel megkétszereződött a bo- 
lettatanácsot kérők száma a városházán. Min­
den felmerült vitás ügyben igyekeznek ta­
nácsot adni. Több esetben megtörtént, hogy 
a felmerült ügyben be kellett hívni azt a ga­
bonakereskedőt, akinél az eladás megtörtént 
és a kereskedő jelenlétében tartott hosszadal­
mas vitatkozás után sikerült elintézni úgy a 
dolgot, hogy az eladó is és a kereskedő is 
megegyeztek a boletta körül.

Tegnap reggel óta megszaporodott a vá­
rosházán a buzafeljelentések száma is. A köz­
ségi bíróságot tegnap valósággal megrohanták 
a cséplőmunkások, akik amiatt tettek feljelen­
tést, hogy a kialkudott cséplőrészt hiányosan 
kapták meg, vagy egyáltalában nem fizették 
ki nekik. Hat munkás amiatt tett feljelentést, 
hogy a cséplőrészből fejenként 5—6 kilo­
grammot levontak tőlük, 13 munkás pedig 
azért kérte a községi bíróság segítségét, hogy 
a cséplésnél végzett munkájuk után a munka­
iért megkaphassák. A feljelentés szerint két 
estvérnél két, illetve három napig dolgoztak, 
i nekik járó gabonát azonban mindezideig 
lem kapták meg. Már számtalanszor jelent­
keztek munkaadóiknál, akik kölcsönösen egy­
másra hárítják a cséplőrész megfizetésének 
kötelezettségét. A feljelentések alapján rövi­
desen megtartják a tárgyalást a munkások 
panasza ügyében. _________ _

tu:
A szentesi

Vasárnap, 
szentesi futball«, 
suletek csapol 
szegvaron keJ 
tek. A mérkőző 
tak szép eredj 
telepen és 

I csapataink.
Rendkívül, 

szentesi sporti 
SzTE találkozj 
igen izgalmas i( 
he tő SzTE-föié 
len csatársor 
fölénynek az ( 
ni' Az is igjJ 

I rendkívül jó ,J 
szentesi lendül« 
ja derekasan 
hány igen szép) 
mény a 2:0-t. 
vára. Két góí,| 
jesen nyílt 0ftj 
az eredmény i 

Csongrádiul 
bi mérkőzés sói 
pata mérte összj 
delmes 
trikós szentesi i 
nem olyan 
ban a győzelem 
tétlent
mintaszerű voll 
félidőben esett | 
hogy a fiatal 
megverje, de r 
a szívós védekd 

A Szirnl 
éremmérkózé 
zott. Ä munkál 
mozogtak a 
hető volt. Az I 
saroklövést mi) 
Pótári lőtte ,tj 
Piti egy szép i 
A helyi közöl 
általában kifoc 
bíráskodása 
nek két pont 

Szegváron I 
a SzTE 
vereséget szenti 
durva játék éj 
gimnázista

Péi
budapesti I 
matleszáU 
fél százaiul 
gasabb 
cseréltet

Zött

Gazdák őrömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

mafltisztitdst.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

Pál
Tele

I b
já V
f kisebb nas
- m
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Búzát, árpát legmagasabb árban veszek. 
Morzsolt tengeri kapható

Braun Dezsőnél ffVeranc acca ,53-Telelőn 9. — ielsőpdrf.

Büntetőutra terelik az állásába visszahelyezett 
társulati szakaszirnok ügyét

Éles ellentét az Armentesitő Társulat elnöksége és a földmivelésögyi miniszter elvi fel­
fogása között

Nevezetes ülése volt muH év október
2-án a Körös—Tisza—Marosi Armentesitő 
és Belvizlevezető Társulat központi választ­
mányának. Ezen az ülésen ismertette dr. Ma- 
tolay Miklós ügyész-titkár a Gyuritza Pál 
pénztárkezelő szakaszirnok ügyébgen hozott 
fegyelmi határozatot, melynek értelmében ál­
lásvesztésre és nyugdíj igényének elvesztésé- 
sére ítélték az írnokot. Ugyanezen az ülésen 
tárgyalták a mindszent—apátfalvi szakasz­
igazgatóság ügykezelésének, valamint a szám­
vevőség működésének megvizsgálásáról szó­
ló bizottsági jelentést. — Több éles és iz­
galmas felszólalás hangzott el, végül Benes 
Gyula vásárhelyi szakaszfőmérnök ellen az 
50,515—1887. számú földmivelésügui minisz­
teri rendeletben foglalt fegyelmi szabályzat 
alapján elrendelték a fegyelmi vizsgálatot.

A vizsgálat lefolytatásával Dettrich Jó­
zsef, Csúcs Károly és Szabó Imre központi 
választmányi tagokat bízták meg. Megbízták 
egyben a kiküldött bizottságot, hogy vizs­
gálja meg a központi igazgatóság és szám­
vevőség, továbbá a másik két szakaszigazga­
tóság működését és ügykezelését is, tanulmá­
nyozza át az érvényben lévő szabályzatokat 
és azok esetleges módosítása iránt tegyen a 
központi választmánynak javaslatot.

Az ülésen különösen kínos megdöbbenést 
váltottak ki a pénztárkezelő szakaszirnok 
személyével kapcsolatban tett hivatalos meg­
állapítások. Főleg azon botránkoztak mag,

Gyógyíthatatlan betegsége miatt a kútba 
ugrott és meghalt egy asszony

öngyilkos lett a szelevényi úti városi vámosfelesége — A holttestet a hozzátartozók ta­
lálták meg szombaton este egy nagyhegyi tatban

hogy »éveken át szabálytalan pénzkezelést 
folytatott és hogy a pénztári hiány elpalásto- 
1 ás ára a hamis, valóságnak meg nem felelő 
könyveléstől sem tartózkodott.« Nem eny­
hítette a bejelentés nyomán támadt kedvezőt­
len hatást, hogy a 8000 pengő hiányt meg­
térítette, de mégis figyelemmel voltak bi­
zonyos enyhítő körülményekre, igy egyelő­
re megszabadult Gyuritza Pál tettének bünte­
tőjogi következményeitől.

Ilyen előzmények után kapta meg a tár- 
. sulat a földmivelésügyi miniszter 52,031 — 
, 1029-X. számú határozatát, mely Gyuritza 
I Pált visszahelyezi állásába. Megírtuk, hogy 
. ez ellen egységes állásfoglalásra készül a tár- 
; sulat választmánya, amit kiegészíthetünk az­

zal, hogy büntetőutra tereli az elnökség most 
( már az egész ügyet. Az a célja a meginditan- 
l dó eljárásnak, hogy a rendelkezésre álló ada­

tokból a bíróság állapítsa meg, hogy a bün­
tető törvénykönyv mely szakaszai szerint mi- 

I nősülnek Gyuritza Pál cselekményei és meg- 
j érdemli-e, hogy a fegyelmi bíróság döntésé- 
' vei ellenkezően kegyelmet gyakoroljon vele 

szemben a földmivelésügyi miniszter.
A Benes Gyula szakaszfőmérnök ellen 

elrendelt fegyelmi vizsgálatról szeptemberben 
tesznek jelentést a társulati választmánynak. 
Ugyanekkor tárgyalják valószínűleg az ügy­
kezelés módosítás ára vonatkozó előterjesz­
téseket is.

Szomorú esemény történt szombaton a 
késő esti órákban: a kútba dobta magát és 
meghalt egy derék, jó asszony, aki végzetes 
tettét gyógyíthatatlan betegség miatt "követ­
te el.

Vass Sándor városi vámos a szelevényi 
úti vámnál teljesít szolgálatot. Felesége, az 
53 éves Borsos Eszter az utóbbi időkben 
rendkívül sokat betegeskedett. Nemrégiben 
fejtifusza volt, amelyből mind gyakrabban 
jelentkező fejgörcsök maradtak vissza. Az 
asszony sokat szenvedett a kínzó fejgörcsök

miatt és hozzátartozóinak többször panasz­
kodott, hogy a gyógyíthatatlan betegség mi­
att teherré vált az élet számára.

Szombaton az esti órákban Vassék 
ijedten vették észre, hogy Vassné eltűnt. Ke­
resni kezdték, de a vámház körül sehol sem 
találták meg. Átkutatták az egész épületet, 
majd a közeli ismerősöknél keresték a beteg 
asszonyt, de sehol sem találták. Erre már 
rosszat sejtettek és lámpával indultak kere­
sésére.

Keresés közben jutottak el ahoz a három

Ilyen még nem volt!
Rontraféhesherékpárieiszinive 1PiOO.--
Elsőrendű Mlső flammt 1P 5.-
Elsőrendű belső flamm!i P 1.50

Mg a Mázlit tart! WellISCh gÉpraMárhan.

Uj bécsi találmány: a levegővel felfújható 
úszónadrág, amellyel nem lehet a viz alá 

merülni.________________
egymáshoz közel lévő kúthoz, amely a 
Nagyhegyen van. Az egyik kút a három 
közül igen szűk és mindössze 150—160 cen­
timéter magas viz van benne. Ebbe a kút­
ba is bevilágítottak a lámpával és legnagyobb 
megdöbbenésükre, ott találták meg Vassné 
mái élettelennek látszó testét a viz felületén. 
Nyomban besiettek a városba és értesítették 
a tűzoltóságot, ahonnan a mentőkocsi kivo­
nult a helyszínre. A mentők kötelet, csáklyát 
vittek magukkal és rövid fáradozás után si­
került kiemelniük Vass Sándomé testét, — 
amelyben máí nem volt élet, a halál órákkal 
azelőtt bekövetkezett.

A szerencsétlen asszony egy észrevétlen 
pillanatban eltávozott hazulról, a kúthoz ki­
ment és belevetette magát. Esés közben a 
feje a kút téglafalához verődött, a nagyere- 
jü ütés elkáhította, a feltevések szerint már 
eszméletlen volt, amikor a vízbe került. Az 
alacsony vízben arccal lefelé fordulva öntu­
datlan állapotban fulladt meg. — Vassné 
holttestét a református középső temető hul­
laházába vitték, ahol orvos vizsgálta meg. 
Az orvosi vizsgálat igazolta, hogy öngyilkos­
ság történt, erre a rendőrség jelentése alapján 
a járásbíróság a temetési engedélyt megadta. 
A tragikus sorsú Vass Sándornét tegnap dél- 
után temették el nagy részvét mellett.

Feltűnően olcsó árak!
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Uj üzlet! Ultitól
FIGYELEM!
Ha jó árut akar olcsón vá­
sárolni, úgy keresse fel biza­
lommal Horváth füszerüzletét 
a Felsőpárton, hol úgy fűszer­
árut, mint mész- és festék­
árut, kefe-, meszelő- és ecset­
árut, rövidárut, valamint

Ciliim1, tí Is wMtamut
az összes hirdetett áraknál 
legolcsóbban vásárolhat.

Szíveskedjék a fentiekről 
egy próbavásárlással meg­
győződni. Tisztelettel:

Horváth Antal
kereskedő, az óvoda mellett.

Friss tűnj szalámi ás sajtok
4708
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Figyelmes és pontos kiszolgálás
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Aratásra, cséplésre
^ pörzsölt száraz, télivágásu sósszalonna és tiszta sült-
.4 zsír. Naponta friss vágású húsok legolcsóbb napi- ►
M áron kaphatók. Nagyobb vételnél árkedvezmény. ^

11a we* latnán Föüzlet Br. Harucker ucca 17.
rapp ISIVttll mészáros és hentes. Fióküzlet Soós ucca 3.

Előre kiválasztotta koporsóját a legszebb
mindszenti lány

Szentesi ismerősének azt mondta: »Ha meghalok, engem Is fekete érckoporsóba temes­
senek«

Megrendítő öngyilkosság történt a múlt 
hét péntekjén Mindszent községben. Nacsa 
Erzsébet, a körülrajongott legszebb mindszenti 
leány, — Nacsa József pékmester leánya — 
eddig még ki nem derített okból likőrbe ve­
gyített marólúggal megmérgezte magát és 
mire beértek vele a hódmezővásárhelyi köz­
kórházba, útközben a mentőautóban kiszen­
vedett.

Nacsa Erzsébet igen közeli ismeretség­
ben állott Szabó János Kossuth uccai temet­
kezési válalkozó családjával. Gyakrabban be­
járt Szentesre. A télen egy hetet itt is töltött 
és ekkor többeknek feltűnt az életerős, vig- 
kedélyü fiatal leány, akit szinte a bálványo­
zásig szerettek szülei és akit nagy szeretettel 
vettek körül ismerősei.

Tavaly, amikor dr. Piti János mindszenti 
községi orvost temették, többedmagávJfl Na­
csa Erzsébet is résztvett a temetésen. Mélyen 
elgondolkozott a temetési szertartás alatt, 
majd hirtelen Szabó Jánosnéhoz fordult a kö­
vetkező szavakkal:

— Szabó néni, ha meghalok, engem is 
fekete érckoporsóba temessenek....

Nem sok jelentőséget tulajdonítottak ek­
kor az alig tizenkilenc esztendős Nacsa Er­
zsébet szavainak. Most azonban sokan visz- 
szaemlékeznek rá, habár semmivel sem tud­
ják magyarázatát adni hirtelen végrehajtott 
tragikus öngyilkosságának.

Üres mende-mondának bizonyult, hogy 
előre gyűjtötte a mérgeket Nacsa Erzsébet 
az öngyilkosságára. Az igazság ezzel szem­
ben az, hogy marólúgot ivott. Amikor a 
földhöz vágta, rettenetes sikoltásba tört ki 
mérget kihörpintette, a poharat teljes erőből a 
és a szobába berohanó édesanyja nyakába 
borult, akit szintén összeégetett pár helyen a

maró folyadék. A szerencsétlen leány olyan 
nagymennyiségű marólúgot ivott, hogy nem 
lehetett rajta segíteni, mert a maró folyadék 
teljesen szétroncsolta belső részeit.

Nacsa Erzsébetet óriási részvét mellett 
temették el vasárnap délelőtt a mindszenti 
temetőben. Ravatalát elborították a szebbnél- 
szebb koszorúk. Meleg részvéttel vette körül 
a gyászoló közönség a porbasujtott szülőket 
és a ravatal körül könnyező vőlegényt, aki­
vel boldogan készülődött még pár nap előtt 
is a közeli esküvőre a tragikus végétért Na­
csa Erzsébet.

ÉRTESÍTÉS.
Tisztelettel hozom b. meg­
rendelőim és vendégeim szi­
ves tudomására, hogy

cnkrdszflzleteinet
Kossuth ucca 16 szdm afd, a 

Msen barg Benedehnó-füe 
hdzba áthelyeztem

és a mai kor igényeinek megfelelően 
átalakítva uj formákkal szereltem fel

Lakodalmi torták, alkalmi süte­
mények és legdíszesebb forrna 
fagylalt olcsó árban készülnek. 
Adagot fagylalt 10fillértől 
kezdve kapható. 1 darab süte­
mény 20 fillér.

Üilet este 11 óráig nyitva. — További szives 
pártfogást kérve vagyok tisztelettel

TYUKOBI LH30SHÉ.S

BUDAPESTI ÉS BÉCSI légszeszgyár!
■ r Száraz hasábos, 

tusk zott és aprított

TÜZIFá
Cséolésre

hazai és porosz

legolcsóbban EY11B1CZ9N9L szerezhető be.
Telepek: Kossuth-u. 6 ás Temetö-n. 9 szdm. Telelőn: 139.

TISZTELETTEL értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Báró 
Harucker ucca 9 szám alatt

elsktrotechoika is mechanikai vállalatot létesítettem.
Villamos magántelepek, motorok, dinamók, műszerek, autó- és 
lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítők, jelzőberende­
zések, telefon, rádió, valamint Írógép, varrógép, kerékpár, gramo­

fon szerelését és javítását legjutánypsubban vállalom« ÄiT1“8
Megrendeléseket kérem WEINBERGER műszerész ur i*m A n
üzletébe, vagy Sáfrány Mihály ucca 91. Telefon : 136. t. §

Imogene Roberston, a világhírű amerikai film­
sztár, akit kokaincsempészés miatt letartóz­

tattak.

Tűz a Vecseri-foknál
Kigyulladt az elszáradt fü és a felhalmozott

nádtorzsa — Gyújtogatott a villám
Vasárnap délután háromnegyed 2 óra 

tájban a tűzoltóság értesítést kapott arról, 
hogy a Vecseri-foknál, a Kurca mellett tűz 
ütött ki. A jelentést a Krausz-telepről küld­
ték a tűzoltóknak, akik nyomban kivonultak 
egy kocsifecskendővel.

A Krausz-telep mögötti kurcaparti ré­
szen a nagy szárazság következtében kiszá­
radt a fü és teljesen kiszáradt a Kurcából ki­
szedett nagyobb mennyiségű nádtorzsa is, 
Vasárnap délután a telepen lakók arra let­
tek figyelmesek, hogy a telep mögött a Kurca 
partjáról nagy füstgomolyag tört az ég felé. 
A tüzet észrevéve a malomnál lévő fecskendőt 
a helyszínre vitték és megkezdték az oltási 
munkálatokat, ugyanakkor pedig értesítették 
a tűzoltókat. Mire a tűzoltók kivonultak, sze­
rencsére már nem volt munkájuk, elvégezték 
helyettük az összesereglett emberek. Megálla­
pították, hogy a tűz valószínűleg gondatlan­
ságból történt. Valaki cigarettára, vagy pi­
pára gyújtva égő gyújtószálat hajíthatott el, 
amelytől a kiszáradt fü meggyulladt. Mire 
a tüzet észrevették, már nagy darabon láng­
ban állt a fü, égett a felhalmozott gyökér­
torzsa is. A tüzeset ügyében megindult a 
nyomozás.

Vasárnap este fél kilenc órakor nagy 
villámlás és mennydörgés közepette eső zú­
dult a városra és a szentesi határ nagy részé­
re. A város szélén több helyen lecsapott a 
villám, szerencsére baj sehol sem támadt. Egy 
helyen azonban igen nagy tüzveszedelmet 
okozott a villámcsapás. A derek egyházoldali 
tanyák között éjszaka fél 11 óra tájban lán­
gok törtek az ég felé, a lángok vörös fénye 
még éjszaka fél kettő órakor is látható volt. 
Hogy a tűz hol pusztított, azt még nem tud­
ják, mert tegnap estig nem érkezett értesí­
tés a városba. A tűzoltók készenlétben vol­
tak, de mivel segítséget nem kértek tőlük, 
nem vonultak ki.

UDOltóHVOS M0Z6ÚSZIHHÉZ
Csütörtökön, augusztus 7-én két előadás. Az 
első délután 6 órakor mérsékelt, a második 

este fél 9 órakor rendes hely árak mellett:

Megzavart mézesheteh
8 felvonásban. Bonyodalmak, mikor Rex a 
csodakutya nem engedi az »uj« férjet fele­

sége közelébe.

H a 1 dlí a nj i
7 felvonásban. Izgalmas, wild-west dráma.
Falrengető kacagás! Izig-vérig moziműsor.

flflrhfilláf bátsonysimává csak „Szent An- 
HrLIlUl'Kl na Arcfinomitó" szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- 7(1 f 
1 T1KÄBAN kapható ára I“



locket
Bank ka- 

[9 és fél, 10 és 
H illetve ma- 
Jfcönöket ki-
P LÁZÁR

'okflivetitő 
acca 8. sz. a. 

hetitek.

abos

®ent minden 
°"nal házhoz 
**an kapható

tornál
•ktoni ut sarok.

Aim

Papír)
kaPható
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irgalmas napja
,as napja volt a 
myiben az cgye- 
•songrádon es 
sekben szerepel- 
songrádiak hoz- 
sebetkerti sport­
ágét szenvedtek

ALFÖLDI ÚJSÁG 5. oldal.

ódéssel várta a 
iyulai AC és a 
(&és mindvégig 
helyenként érez- 
ott, a gólképte- 
tudott ennek a 

is kifejezést ad- 
yulaiak védelme 
irt meg minden 
ipát minden tag- 
ter, a kapus ne­
ts« be. Végered- 
:0 a gyulaiak ja­
ró jóvoltából tel- 
keletkezett, ami 

sokat levon, 
és volt. A koráb- 
I Vasutas SC csa- 
t a CsAK vesze- 
atával. A zöldv- 
itékkészsége még 
B CsAK-é, azon- 
:1 arányú eldön- 
ikezésük sokszor 
tó gól a második 
ezután erősített, 
alább egy góllal 

! csődöt mondott

első csapata az 
fesISK-kel találko- 
li meglepő frissen 
|ó fölényük érez- 

egy mintaszerű 
bmervonalról 

félidő végefelé 
sitett ismét góllá. 

)usa, a helyi biró 
négis »ház a húzó« 
mérkőzést, amely- 

hozták haza. 
jTK-val találkozott 

4:2 arányban 
leséget a feltűnően 
I tartani nem tudó

• Stalin, az orosz diktátor, — a középen — egy színházi előadást hallgat.

Panaszkodnak a szobafes­
tők és mázolók a megyei 
közmunkák kiadása miatt
Ha jogos a panaszuk, az orvoslás nem fog 
elmaradni, — mondotta a főispán az előtte 

megjelent küldöttségnek
Az ipartestület szobafestő és mázoló 

szakosztályának megbízásából küldöttség je­
lent meg dr. Farkas Béla főispánnál, hogy 
panaszt tegyenek a szakmájukba vágó megyei 
közmunkák kiadása miatt.

A küldöttség óhaját és panaszát Feny­
vesi Lajos szobafestőmester tolmácsolta. El­
mondotta, hogy huszonnyolcán dplgznak a 
szakmában. A súlyos közgazdasági viszo­
nyok következtében alig jutnak valamelyes 
munkához, mindegyiknek jól esne egy kis 
közmunka, ép ezért nem palástolhatják el to­
vább azon sérelmüket, hogy közel tiz esz­
tendő óta minden megyei közmunkát egy 
iparossal végeztetnek. Kérik a főispánt, has­
son oda, hogy a közszállitás utján kiadandó 
munkálatokat »elvből« ne mindig a legdrá­
gább ajánlattevőnek juttassák, hanem adja­
nak közmunkát az olcsóbb, de azért meg­
bízható iparosoknak is. Ezután átnyújtotta 
a főispánnak a szakosztály memorandumát, 
amelyet Mácsai Lajos elnök, Fenyvesi Lajos 
alelnök és Biró Ferenc jegyző írtak alá.

A főispán végigolvasta a memorandu­
mot, majd kijelentette, hogy a panaszt meg­
vizsgálja. Ez hivatalos kötelessége és ha va­
lamilyen szabálytalanságot lát, a hibát fel­
tétlenül orvosolni fogja. A tényállást nem is­
meri ugyan, de meg van győződve, hogy úgy 
a megyén, mint a kórháznál kiírásra kerülő 
munkákat a közszállitási szabályzatnak meg­
felelő versenytárgyaláson adják ki. A szabály­
zat betartása nemcsak a megyei tisztviselők­
nek, de a főispánnak is kötelessége. Önként 
következik ebből, hogy a legmegfelelőbb 
ajánlattevőnek kell mindig a munkát meg­
kapnia, ha pedig szabálytalanság történt, tud­
ni fogja kötelességét.

Még megjegyezte a főispán, hogy a köz­
szállitási szabályzat nem mondja ki, hogy 
feltétlenül a legolcsóbb ajánlattevőt illeti meg 
a munka. Az egyik alapelv a megbízhatóság, 
a másik a pénzbeli olcsóbb ajánlat.

A küldöttség köszönettel tudomásulvette 
a főispán ígéretét, hogy abszolút igazságos­
sággal fogja az iparosság panaszát elbírálni

Életveszélyes az öregbéres 
állapota

Négy bordája eltörött — A fábiáni cséplő- 
I szerencsétlenség áldozatának állapota egy- 

lőre súlyos, de már nem életveszélyes
Rendkívül súlyos, életveszélyes sérülések­

kel szállították be a Lapistó 68 szám alatti 
tanyáról péntekről szombatra virradó éj­
szaka a vármegyei közkórházba Némedi Sán­
dor 54 éves gazdasági cselédet, akit a tanyán 
egy megvadult bika felöklelt és megtaposott, 

j Némedi Sándor rendkívül sokat szenve- 
5 dett az első két napon a közkórházi beteg- 
1 ágyon, olyan nagy fájdalmai voltak, hogy 
j többször elvesztette eszméletét, az orvosok 
! csillapító injekciókat adtak neki. Kihallgatása 
I óta sor került a röntgen-vizsgálatra is, amely­

nél megállapították, hogy súlyos természetű 
I belső sérüléseket szenvedett, négy bordája 
i eltörött. Teste baloldalán eltörött az ötödik, 
' hatodik, hetedik és nyolcadik bordája, ugyan- 
I ezen a helyen kívülről súlyos zúzód ásókat 

szenvedett. A bordái akkor törtek el, amikor 
a többmázsás állat a lábaival megtaposta. Or­
vosi vélemény szerint Némedi állapota vala­
mennyit javult, a fájdalmakat már könnyebben 
tűri, de az életveszély még nem múlt el, fel- 
gyógyulása még most sem vehető bizonyosra.

Ugyanekkor érdeklődtünk Kiss Antal ál­
lapota iránt is. Kiss Antal volt az tudva­
lévőén, aki a fábiáni határban felült a csép­
lőgép vontatórudjára, ott elaludt és a cséplő­
gép kerekei alá esett, amelyek borzalmasan 
összeronqsolták. A közkórház azt a felvi­
lágosítást adta, hogy a szerencsétlenül járt 
munkásember állapotában tartós javulás mu­
tatkozik, bár még mindig súlyos, az életve­
szély már elmúltnak mondható. Bíznak ab­
ban, hogy többheti gyógykezelés után fel 
fog gyógyulni. _________________________

Gyarmati
kávékeverékei

legjobbak és legolcsóbbak 
a mozi mellett.

naponta friss pörkölés

veiiy«“

télire tűzifát, kokszot
SMSÄSS KANTOR fatelep
ról közismert wwwwwwwwwwwwwwwwwwwww
Előnyős árairól. PüÍBIBP ÉS ÍDSZBIÜZIBÍ ífarth'a János-u. 5 sz.Pa. van. Teleim 179.

NAPIHIREK
Kedd, augusztus 5. Rom. kath.: H. B.- 

Asz. Protestáns: Oszvald. — Nap kél: 4.41 
órakor, nyugszik: 7.30 órakor. Hold kél: 5.32 
órakor, nyugszik: 12.16 órakor.

Időjelzés: Átmenetileg száraz, később 
nyugatról ismét rosszabbodás várható.

— Búzáért 16.70 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Halálozás. Vass Sándorné szül. Bor­
sos Eszter, Vass Sándor városi vámszedő fe­
lesége rövid szenvedés után Szentesen szom­
baton este 53 éves korában elhunyt. Temetése 
tegnap, hétfőn délután ment végbe.

— Tudós vendégek a múzeumban. Dr. 
Schultz Walter régész, a hallei egyetem ta­
nára és az ottani muzeum igazgatója meg­
látogatta szombaton a szentesi múzeumot.
A tudós professzort azok a kapcsolatok ér­
dekelték, amelyek a középnémetországi ré­
gészeti leletek és a Szentes környékén fel­
tárt népvándorláskorabeli germán leletek kö­
zött fennállanak. Csallány Gábor igazgató ka­
lauzolása mellett több mint félnapot töltött a 
múzeumban, ahol jegyzeteket és rajzokat ké­
szített a látottakról. Este szükebbkörü va­
csorát adott dr. Lakos István főjegyző a 
külföldi vendég tiszteletére. A jellegzetes ma­
gyar vacsora alatt dr. Schultz Walter elra­
gadtatással nyilatkozott a múzeumi gyűjte­
ményekről. Különösen a népvándorláskora­
beli gyüjteménycsoport gazdagságát és szak­
szerű kiállítását dicsérte. Elmondotta, hogy 
külföldi szakkörök európaszerte ismerik már 
a múzeumot. Abban pedig az összes muzeum 
igazgatók között Csallány Gábor vezet, 
hogy ő rekonstruálta először a hun sírokban 
talált apró díszítésekből a hunok fegyver- 
tartó bőrderéksziját. Vacsora közben több 
lelkes felköszöntő hangzott el. Dr. Schultz 
Walter hangoztatta, hogy a német nép őszin­
te nagyrabecsüléssel tekint a magyar nem­
zetre, mely nemcsak vitézségben és lovagias­
ságban, de a kultúra terén is első sorban áll 
a világ müveit nemzetei között.

— Parancsnokválasztás. Vasárnap vá­
lasztotta meg a Szegvári önkéntes Tűzoltó 
Egylet Ágoston Lajos áll. tanítót egyhangú­
lag parancsnokká. Az uj parancsnok júliusban 
végezte el a debreceni tüzoltótiszti tanfolya­
mot. A választáson dr. Orosz Mihály köz­
ségi főjegyző elnökölt.

— Közigazgatási nton hajtják be a ké­
ményseprési dijakat. Mind sűrűbben kérik meg 
a kéményseprőmesterek a városi hatóságokat 
hogy közigazgatási utón hajtsa be a hátralé­
kos kéményseprési dijakat. Tegnap közel száz 
háztulajdonos ellen adták be a kérelmet. Ä 
behajtandó dijak 72 fillértől 8 pengő közt 
mozognak. A legtöbb tétel 72 fillér, ami iga­
zán nem érdemli meg, hogy emiatt kelle­
metlenséget okozzunk magunknak és a tár­
gyaláson való megjelenéssel még a haszno­
sabbra fordítható időt rápazaroljuk.

— Iparengedély-Ügy. Dinnyés István Al- 
sóréti-.Ujtelep 35 szám alatti lakos vissza­
adta a városnak mészáros és hentes iparen­
gedélyét.

— Búzát és minden más terményt leg­
magasabb napi áron vesz Müller Gynla 
gabonakereskedő, Vásárhelyi ncca 28. Te­
lefon: 148.

— Ragályos betegségek. Julius második 
felében az alábbi ragályos betegségek for­
dultak elő a szomszédos Hódmezővásárhe­
lyen: Roncsoló toroklob 6, tífusz 3, szamár­
hurut 8 esetben.

— Sertésorbánc egy szentesi szállít­
mányban. Értesítés jött a polgármesteri hiva­
talhoz, hogy Pethő József szentesi lakos Bu­
dapestre irányitett sertésszállitmányában egy 
beteg sertést találtak. Megállapították rajta a 
sertésorbáncot. A szükséges óvrendszabályo- 
kat megtették.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönőket ház- és földbir­
tokra.

— Szerkesztői üzenet. »Egy előfizető.*
Közérdekű leveleket csak akkor közlünk, haí 
írójuk neve a levélen rajta van. r

I
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Tiszteletiéi értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné 
villamos vállalatából kiléptem és gj vlllűngielSZeieleSl

lom naflE Ferenc ncca 1 szdm alatt (a mozí mellett)
a* JL "S o "S "S sä ÄÜÄ.»

ELVÁLLALOK i Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Slzives pártfogást kér- 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szereié- QJggpff SdOdOt; 
sét, tekercselését és jäviiäsAt több ^ garancia mellett. “*088á j v411alata. !
Berendezéseket a legjutányosabb árban késziteK.__________ ________s

Gyomor- , bél- cs anyagcserebetegségek
nél a természetes »Ferenc József« keserüvíz ^ 
az emésztőszervek működését hathatósan elő­
mozdítja s igy megkönnyíti, hogy a tápláló 
anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvé­
lemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc Jó­
zsef viz különösen ülő életmódnál igen hasz­
nos gyomor- és bélszabályozó szer. A 
Ferenc József keserüvíz kapható gyógyszertá­
rakban, drpgériákban és füszeruzletekben.

— Felhívás. A szentesi állami reálgim- j
názium igazgatósága kéri azokat, akiknél az 
intézet tanári könyvtárából bármiféle könyv 
vagy folyóirat van, szíveskedjenek sürgősen 
visszaadni, mert a könyvtárat rendezni kell 
s ezért minden könyvnek a könyvtarban kell 
lennie. Azokat is kéri a könyvek beadására, 
akik bármelyik tanár utján kaptak könyvet.

— Bidklikarambol. Vasárnap délután a 
Jókai és a Rákóczi Ferenc ucca kereszteződé­
sénél két kerékpáros összeütközött. Az ösz- 
szeütközés folytán mindkét kerékpár megsé­
rült. A közlekedési baleset körülményeinek 
tisztázására a rendőrség megindította a ki­
hágás! eljárást.

Dr. WeUlsch István ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— Poroltó készüléket kapott a tűzoltó­
ság. A városi hivatásos tűzoltóság felszerelé­
sét két porral oltó kézi készülékkel szereltek 
fel. A modern eltószereket belső tűznél hasz­
nálják fel, ahol a vízzel való oltás károkat
okozhat. . „ , _ , ,

__ Baleset szivattyúzás közben. Szabó
László 15 éves Jókai uccában lakó fiú Ke­
resztes Nagy Sándor Alsórét 267 szám alatti 
lakos tanyáján segédkezett az öntözésre hasz­
nált motoros szivattyú körül. Munka közben 
nem vigyázott és a szivattyú kereke megsér­
tette a kezét. Lakásán ápolják. _________

Legerősebb
_ férfi kerékpár . 120 P 

női kerékpár . 130 P
felszerelve, Jótállással

i. Széchenyi ucca 67. — Telefon 163 szám. BORI-nál s Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

— Meghalt orvosi gyógykezelés nélkül.
A kerületi orvos bejelentette a polgármester­
nek hogy Vass János Debreczem-teiep 1U 
mu ’lakos négy hónapos Etel leánykája ha- 
romnapi betegeskedés után meghalt anélkül, 
hogy orvost hívtak volna hozzá. Az orvosi 
vizsgálat megállapította ugyan, hogy Vass 
Etel bélhurutban szenvedett, de azért megin­
dítják a szülők ellen a kihágási eljárást.

Nagyságos asszonyom! Vásárlás előtt te­
kintse meg vételkényszer nélkül nőikalap-uj- 
donságainkat. — Alakítások eredeti modellek 
után. Csuray kalapszalon, Petőfi ucca három.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EHNŐ.

Amatőrök

íotócíkkeiket
UNTERMÜLLERNÉL

vásárol j á te I

Villany és rádió 
szerelés legolcsóbban 

öze. Molnár Lászlóné ss Társénál.
SzOrszabö N. Imre ucca 3 szám. 1245

laid,
Traktor,

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MDT0B5ZÍ«0»Bli
Bálint ucca 1,

Most lehet utoljára S. kapni

figyelem
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

Rádió

müköszőrüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket L bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingenl, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

FEUERE! kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

A „Hangyaszövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze­
rezhet be u. m.: elsőrendű 
házi sózott szalonnát, sült 
sertészsírt, pusztamérges! 
fajborokat és a legfinomabb 
barack-,szilva- és törköly- 
pálinkákat- Naponta friss 
pörkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány­
vizeket állandóan raktáron 
tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak­
tárt létesítettünk. Kaphatók 
ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók, da­
rálók és vetőgépek nagy 

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös­
marty ucca 1 sz, alatt elő­
nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szén 
és hasábos, tuskés, vagg 
aprított száraz t fi z 11 a.
Megrendelések bármelyik 
üzletünkben eszközölhetók
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házi szódavizkészitö üveget!

EISLER LMOS füszerüzletében.
Mint az AUTOSYPHON kizárólagos szentesi képviselője, AUTOSYPHON 
patront csakis EISLER LAJOS cseréli_______________Telefon: 38. |

Aratásra és cséplésre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként 64 fillér

Hitflnö Moly pálinka Z BOP
Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Sátrán Bálint wn.«*.
fűszer- és csemegekereskedönéL

„sor
Kedd, augusztus 51 ,,n

9.15: A rádió Budapest. 550 
versenye. 1. Lehár Tiszt' Kaszinó 
Bölcsődal. 3. Naqu ye- KarnagDJ 
rém. 4. Robrecht ^! : Gránatoso 
va Brown—-Hetidet *. kcring,ln 
side op«c. hangosi GrhfSrd-’ 
keringő. 7. Garai: r ita; N . 
menko: Scherzino vit. 7-Dostal. 
preole, habanera. Ifi rmai: Magn - 
fox. ' ilak; b) Cinta-

9.30: Hirek. i: Teljes goz- 
. 9.45: A hangve 

11.10: Nemzette 
állásjelentés maquan atása\ t12: Déli hS szolgálat. Víz­
iómból, időjárásjelei íal; . .nmn 

12.05: Rékai Ki tPrnp' 
versenye. 1. Mozart , . , 7P_
tény. 2. Delibes: Sei balalajka ze 
Bécsi bonbonok, ke nnolenszki - 
álom (Liebestraum), tonada ^n<U.! 
Macska a zongora, =nckar), ,

12.25. Hirek. 'ainai da! (ko' 
12.35: A hangr ■ 6' 1°ros^ r«' 
1: Pontos idője! al (korUS)' 8' 

jelentés. )-
2.30: Hirek, éli 
3: Piaci árak, ta*a?a' . ... ■ 
3.30: A »Tun is- es vizallas-

Mese. Irta és felok 
2. Margit néni üzei '■

4.45: Pontos «I rek 
állásjelentés, hirek. , , . .

5: Maróthg ja * felolvasasa: 
pót alapit. Felolvas ... .

5.30: A m. ki, 5laras‘ es V1Z' 
kult zenekar hangi 
Ottó. 1. Offenbach: !versen«e' Ve"

fss&fíi ■nrT*ven rabló, nyitaiij. • M*‘ss» a
nek. 6. Louis Feigli
mán Imre müveihí ™y'.. ..

6.45: Rádió I >tudlobo,R 
7.20: Magyar -™c- Rende-

heluszini közvetítés ....... .
falusi villájából. I “ioiarasjelentcs
Sándor vezeti. (Zenekari8: Hangverser ^ Bélí - l! 
József, a m. hr. , ,acobi. UH zongor— l'Vgyi vigl 
híf>eÍZ T* l Babaf egíjve-

zcnckaránab W 
Richard. K«zr-
hann9ulS.2*l““,1St,ä"
ária; b; Kacsóh:I 
sérettel előadja jl 
Othello, ábránd, 
lada és ékszerárii, 
szál, kuruc dal. u 
Scassola: Helvétia,

10.45: Pontos
hirek. „

Majd: Toll 
nak hangversenyt

éla: »Ha majd 
ms rózsáiból«; 

je-erdőben, jel- 
' West, intDr-

igángzenekará- 
úgeti Márkus-

Szép uccai szoba-4
nal elfoglalható »1

Horváth Mszló

I Kefe, ecset és meszelő
H . ................... .am VnnrAivif«ál «icflolcsóbban heszcrezliEtO IPZálPllM HisgOrgős öcca S sz.

Bocukay ucca 18 szám alatti hangszer- 
Dzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. mm

"émyt bérbe 
4695-L

■ Cim a kladó- 
3396-L

szünk a vasúti 
5726-10 

p Sáfrány Mi- 
5742-9

OLCSÓ PALIMBA sx11▼ &t
a Szeszfőzdénél, cefrének veszünk.

keresek. ClrnJ,
Nagy üaleö
hivatalban-___
Kossuth ucca 8
elveszett. Kéretik «1^
kezéhezjutt^Jésfél, iq és 
Tizennégy illetve ma-
tárban, haszon 
Csuray Ferenc 
mártoniJILi 
Égy ügyes fiút 
vendéglőben

pet
^Bank ka­

jákét ki-
UzAr

“nrtitft 
“CCa 8. sz.«.

itek.

'Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vóllnlnt mmmrlriiAhnn Szentesen.

Bfö®NÍ6 
az eiwinjóbban 

tininél.
MUm. 1245


